11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.09.2009 14:28:10

dopmupoBaHus 3aKiI09eHus1 Bpaua: 24.09.2009 22:36:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108917/answer/108969




CoenatiTe Y3/ mMoueKyd ¥ MOUYEBOTO IMy3LIPS IPU MIEPEIIOTHEHHOM MOYEBOMY My3hIpe, YTOOH!
UCKITIOUUTD PedIrokc. [TPOKOHCYTbTUPYHTECH TaKKe C HEBPOJIOTOM - 3TO MOXKEeT OBITh He
3a00/1eBaHue IIOYEK.



